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Comunicat de presă: Desfășurarea atelierului de lucru nr. 4 

pentru elaborarea materialelor de informare și educare 

preventivă din campania de conștientizare privind riscul de 

inundații aferent proiectului ROMD00183 – FLOODWALLS 
“ Enhancing Community Resilence în RO-MD Cross-border 

Area” 

 
În perioada 12–15 mai 2026, în cadrul Direcției situații excepționale mun. Bălți, s-

a desfășurat cel de-al IV-lea atelier de lucru organizat de către DSE mun. Bălți, Republica 

Moldova, în calitate de partener, împreună cu reprezentanții Inspectoratului pentru 

Situații de Urgență „Nicolae Iorga” al județului Botoșani, România – lider de proiect, în 

cadrul proiectului „Creșterea rezilienței comunității în zona transfrontalieră RO–MD – 

ROMD00183 – FLOODWALLS”, implementat prin Programul Interreg NEXT 

România–Republica Moldova 2021–2027. 

Activitățile atelierului au fost axate pe elaborarea materialelor promoționale și 

informativ-educative privind prevenirea și reducerea riscurilor de inundații. 

Pe parcursul perioadei menționate au fost prezentate activitățile desfășurate și 

progresele obținute în cadrul primelor trei ateliere de lucru, în cadrul cărora au fost puse 

bazele dezvoltării instrumentelor și procedurilor vizate de proiect. În cadrul atelierului 

nr. 4 au fost elaborate versiunile draft ale materialelor informativ-educative, printre care: 

NOTEBOOK-ul operațional, FLYER-ul tip chestionar, POSTER-ul-calendar și 

BROȘURA informativă, toate având drept scop informarea și sensibilizarea populației 

privind riscurile asociate inundațiilor. 

Workshop-ul organizat în această perioadă a constituit o oportunitate importantă 

pentru consolidarea cooperării dintre parteneri și realizarea unui schimb valoros de bune 

practici. Experiența specialiștilor din ambele țări au fost îmbinate eficient în procesul de 

creare a unor instrumente moderne de comunicare și informare, care vor contribui în mod 

real la creșterea gradului de conștientizare a populației privind riscurile de inundații, 

măsurile de prevenire și comportamentul adecvat în situații de urgență. 
– Sfârșit– 

 

 




